

2025年2月21日

各 位

会 社 名 東海リース株式会社
代表者名 代表取締役社長 塚本 博亮
(コード:9761、東証スタンダード)
問合せ先 取締役管理本部長 大西 泰史
(TEL.06-6352-0001)

(訂正)「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年8月10日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

当社が本日2025年2月21日に別途公表しております「四半期連結財務諸表に対して公認会計士等による期中レビューを受けた2025年3月期第3四半期決算短信の開示が四半期末後45日を超えることに関するお知らせ」にてお知らせしている内容に基づいて、「2024年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして記載内容の一部に誤りがありましたので、提出済みの決算短信の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,032,668	8,032,668
資本剰余金	5,730,739	5,730,739
利益剰余金	1,324,875	1,377,023
自己株式	△72,707	△72,775
株主資本合計	15,015,576	15,067,655
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	67,862	81,424
為替換算調整勘定	220,398	245,672
退職給付に係る調整累計額	△42,684	△38,746
その他の包括利益累計額合計	245,576	288,351
非支配株主持分	144,113	149,778
純資産合計	15,405,266	15,505,785
負債純資産合計	31,294,129	30,832,413

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2023年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,032,668	8,032,668
資本剰余金	5,730,739	5,730,739
利益剰余金	1,210,546	1,262,694
自己株式	△72,707	△72,775
株主資本合計	14,901,247	14,953,327
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	67,862	81,424
為替換算調整勘定	334,726	360,000
退職給付に係る調整累計額	△42,684	△38,746
その他の包括利益累計額合計	359,904	402,679
非支配株主持分	144,113	149,778
純資産合計	15,405,266	15,505,785
負債純資産合計	31,294,129	30,832,413